



Посета начелника Главног стожера Оружаних снага Хрватске

Војна сарадња доприноси стабилности региона

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић састао се 5. септембра са својим хрватским колегом генерал-пуковником Драгом Ловрићем, начелником Главног стожера Оружаних снага Хрватске, који је предводио највишу војну делегације те суседне државе у дводневној посети Војсци Србије.

Двојица генерала разговарали су о могућностима унапређења сарадње између две војске у области војне економије, обуке, образовања те размени искустава у области мултинационалних операција.

Генерал Диковић нагласио је да су регионална сарадња и добросуседски односи приоритет спољне политике наше земље, па су међународне активности Војске Србије окренуте у истом смеру. Размена капацитета и знања, нарочито у области војне економије, обуке и образовања између војски Хрватске и Србије усмерена је ка очувању и унапређењу безбедности у региону.

– Са Оружаним снагама Републике Хрватске имамо успешну сарадњу која је започета пре неколико година и могу да кажем да ове године имамо планираних петнаестак заједничких активности што показује тренд раста. Надамо се да ће оваква сарадња и разумевање које постоји између Оружаних снага Хрватске и Војске Србије допринети решавању свих отворених питања између две земље на политичком нивоу – рекао је генерал Диковић у обраћању представницима медија.

Начелник Главног стожера Оружаних снага Републике Хрватске генерал-пуковник Драго Ловрић изразио је задовољство због посете Београду, нагласивши да је, пре нешто више од две деценије, у данашњој згради Генералштаба, тадашњем Центру високих војних школа, похађао постдипломске студије.

Генерал Ловрић сагласио се са речима свог српског колеге и рекао да ће током посете његова делегација обавити неколико разговора са представницима Министарства одбране и Војске Србије. Он је подсетио на недавно успешно завршену симулациону вежбу „Тренутни одговор 2013“ током које су изузетно висок ниво спремности за заједнички рад показали официри обе војске и рекао да ће сличне вежбе бити организоване и наредних година.

– Одбрамбену сарадњу са Републиком Србијом видимо као темељни стуб регионалне сарадње, али и сарадње у оквиру евроатлантских процеса као што је Партнерство за мир и Европска унија. Сматрамо да можемо разговарати о успостављању одређених стандарда, посебно у склопу изградње способности за европске борбене групе и у том процесу можемо разменити знања. Хрватска тих искустава има, будући да је у неколико наврата суделовала у европским борбеним групама – рекао је генерал-пуковник Ловрић и нагласио да би се тиме побољшала способност обе војске у будућим акцијама очувања мира. ■